
Результати опитування випускників НАКККіМ 
 

В опитуванні взяли участь 57  випускника Академії 
 

 
 

2. Рік випуску? 

 2006 – 1                                 

 2007 – 1 

 2008 – 1 

 2009 – 1 

 2011 – 3 

 2015 – 3 

 2016 – 1 

 2018 – 3 

 2019 – 2 

 2020 – 9 

 2021 – 8 

 2022 – 18 

 2023 – 6 

 
 

3. Якість освітньої програми під час професійної діяльності (плюси)? 

 Висока якість навчання  

 Дуже цікава і насичена освітня програма, щиро дякую усім викладачам та адміністрації 

 Освітня програма грамотно збалансована та містить весь комплекс необхідних дисциплін 

 Дуже цікаві викладачі, професіонали. Особливо була вражена походами до майстерень, музеїв 

 Комунікація з викладачами, чітке висвітлення матеріалу 

 Задовільна, особистісний підхід до кожного здобувача, висока кваліфікація викладацького 

складу 

 Здатність оперувати термінами і відповідно швидкість/чіткість розуміння задачі. Впевненість в 

собі, як професіонал. Більш серйозне ставлення нових творчих знайомих. Здатність викладати 

 Широкий спектр літератури, до якої можна звертатись 

 Здобула навички, які допомагають у професійному житті 

 Всеобіймаючий підхід до вивчення спеціальності, який дає здобувачу можливості і компетенції 

для вибору власного професійного шляху розвитку 

 Власна студія з усіма тех. потребами. Практичні навички. Всебічна розвиненість 

 Поважливе та уважне вiдношення з боку бiльшостi викладачiв та iнших спiвробiтникiв Академiї 



 Гнучкий пiдхiд до роботи із здобувачами 

 Навчання дало необхідну базу для спілкування з роботодавцем однією мовою 

 Джерела інформації та матеріалів для роботи залишаються актуальними і корисними після 

випуску 

 Знання музичної граматики дозволяє глибше розуміти музичну канву 

 Дуже стали в нагоді деякі живі зустрічі з сучасними митцями, які були під час навчання 

 Кваліфіковані викладачі, релевантні професійній діяльності навчальні дисципліни, можливість 

виявлення набутого досвіду та поглиблення знань та навичок. Окрім основної освітньої програми, 

академія організовує лекції та паблік-токи з провідними фахівцями у царині образотворчого мистецтва 

 Програма зорієнтована на високий рівень професійної підготовки, опанування знань з теорії та 

методики хореографічних дисциплін. Висока професійна майстерність фахових педагогічних 

працівників. Програма надає широкий спектр навичок у виконавських видах хореографічного 

мистецтва, балетмейстерській і викладацькій діяльності 

 Гарні базові знання і головне те, що акцентується увага саме на розвиток УКРАЇНСЬКОЇ 

культури та хореографії 

 Чудовий матеріал з класичного та сучасного танцю, що допоміг створювати танцювальні 

постановки 

 Надається багато теоретичного матеріалу, який безумовно допомагає при професійній діяльності 

 Відповідає сучасним реаліям 

 Розвиток загально-фізичних, артистичних, виконавських здібностей 

 Гарні танцювальні класи, педагоги - професіонали своєї справи, чудові концертмейстери 

 

4.  Якість освітньої програми під час професійної діяльності (мінуси)? 

 Реалізація на практиці набутих знань 

 Якість дистанційного навчання 

 Середній рівень матеріально-технічного забезпечення 

 Недостатня кількість проведення практичних знань та вмінь 

 Бажано збільшити кількість лекцій, для заочників вони мінімальні 

 Не вистачає предмета, на якому б розповідали все про будову людського тіла (м’язи і зв’язки), як 

надати першу допомогу, якщо пошкодили щось на заняттях з хореографії і т.д. 

 

5. Побажання на якісну зміну для розробника освітньої програми? 

 Створити можливості для постійної практики здобувачів, як в середині Академії, так і поза нею 

 Підвищити рівень матеріально-технічної бази 

 Сприяти працевлаштуванню випускників 

 Звернути увагу на розвиток навичок роботи з рiзноманiтним обладнанням та логiки формування i 

пiдключення технiчних етапiв у здобувачів 

 Втілювати більш сучасні технології 

 Продовжувати надалі практику проведення різноформатних зустрічей з провідними фахівцями у 

царині образотворчого мистецтва, що поглибить знання слухачів та сприятиме імплементації новітніх 

світових тенденцій на українському культурному ґрунті 

 Залучення випускників, здобувачів вищої освіти до міжнародних конкурсів, фестивалей, 

концертів, майстер-класів, стажування за кордоном 

 Хотілося б більше танцювальної практики, а також залучення видатних діячів, артистів балету, 

театру, зірок хореографії, запрошення їх на пари 

 

 


